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Radni Bogumiła Drabik, Grażyna Fijałkowska, Michał Starobrat oraz Łukasz Gibała złożyli interpelacje do
Prezydenta Miasta Krakowa. Piszą w nich m.in. o: przedszkolu specjalnym, wykupie terenów pod park, zieleni
w Krakowie oraz możliwości wystawiania faktur elektronicznie za zakup biletu miesięcznego.

Radna Bogumiła Drabik interpeluje w sprawie Samorządowego Przedszkola Specjalnego nr 100. -
Przedszkole to jest jedynym wielooddziałowym przedszkolem specjalnym w Krakowie. Z każdym
rokiem rośnie problem zbyt małej ilości miejsc dla dzieci z niepełnosprawnościami w wieku
przedszkolnym, dodatkowo ograniczonej nowymi przepisami, które powodują zmniejszenie miejsc z
50 do 42, co w 2019 r. spowodowało konieczność utworzenia nowego oddziału. W tym roku szkolnym
sytuacja stała się dramatyczna, ilość chętnych dzieci znacząco przekroczyła ilość wolnych miejsc –
pisze w interpelacji radna i prosi Prezydenta o analizę kilku wariantów rozwiązania tej sytuacji. Radna
proponuje: utworzenie drugiego przedszkola lub zaadoptowanie większego budynku na potrzeby
takiej placówki. Według radnej jednak najlepszym rozwiązaniem byłoby wybudowanie nowego
przedszkola, w pełni dostosowanego dla dzieci z niepełnosprawnościami, w którym powinno się
znaleźć co najmniej 10 oddziałów, gabinety specjalistyczne i sale do terapii. 

Radny Michał Starobrat złożył dwie interpelacje. Pierwsza z nich dotyczy parkingu przy ul. Adama
Bochenka oraz wykupu terenów pod Park Drwinka. – Proszę o potwierdzenie obietnicy  złożonej
mieszkańcom Podgórza Duchackiego w sprawie udostępnienia bezpłatnego parkingu znajdującego się
naprzeciwko ogrodu sensorycznego przy ul. Bochenka. Ze względu na problem z ilością miejsc
postojowych w tej okolicy utworzenie ogólnodostępnego parkingu w tym miejscu będzie dobrym
rozwiązaniem – pisze w interpelacji radny Starobrat i pyta również Prezydenta, na jakim etapie
znajduje się wykup terenów pod Park Drwinka.

Druga z interpelacji radnego dotyczy nowego wybiegu dla psów na os. Kliny. – W imieniu
mieszkańców proszę o wskazanie działek, terenów należących do Gminy Miejskiej Kraków, na których
mógłby być urządzony nowy ogrodzony wybieg dla psów w tej okolicy – czytamy w interpelacji
radnego.

W sprawie terenów zielonych w Dzielnicy XII Bieżanów-Prokocim interpeluje radna Grażyna
Fijałkowska i pyta Prezydenta: Kiedy rozpocznie się budowa psiego wybiegu przy ul. Górników?
Kiedy rozpocznie się zagospodarowanie terenu zielonego przy Szkole Podstawowej nr 61? Kiedy
rozpocznie się budowa parku kieszonkowego na os. Na Kozłówce? Kiedy odbędzie się spotkanie w
sprawie parku kieszonkowego przy ul. Aleksandry? Kiedy rozpocznie się budowa siłowni na świeżym
powietrzu w parku Rżąki? Czy zrujnowany budynek nad Zalewem Bagry obok kładki zostanie
zburzony? Czy w pobliżu plaży po stronie wschodniej zostanie zbudowana toaleta? Osobne pytania
radnej dotyczą Parku Jerzmanowskich: Jakie działania zostaną podjęte, aby ustabilizować osuwisko
nad rzeką Drwinką w pobliżu ulicy Wielickiej? Kiedy rozpocznie się demontaż betonowego muru od
strony ul. Na Wrzosach i jaki jest termin wykonania nowego ogrodzenia? Kiedy zostanie zamontowana
piaskownica na placu zabaw? Kiedy zostaną zdemontowane tabliczki z nieczytelnymi nazwiskami i



wykonane nowe uzupełnione o 4 brakujące nazwiska? Kiedy zostaną wykonane tabliczki z nazwami
alejek, zgodnie z ustaleniami z zeszłego roku? Kiedy w siłowni na świeżym powietrzu zostaną
zamontowane kolejne urządzenia do ćwiczeń? - Zwracam się również z prośbą o nasadzenie drzew na
gminnym terenie zielonym, nad rzeką Drwinką naprzeciw siłowni na świeżym powietrzu. Zwracam się
też z prośbą o podjęcie działań mających na celu wykup działki ze spalonym budynkiem znajdującej
się obok terenu gminnego naprzeciw siłowni na świeżym powietrzu i nasadzenie tu również drzew
parkowych. Zwracam się z prośbą o zamontowanie barierki przy wejściu do parku od strony ul. Na
Wrzosach - naprzeciw  MDK. Chodnik znajduje się na stromej skarpie nad parkingiem. Wiele dzieci 
przyjeżdża do parku na rowerkach lub wrotkach, rodzice z wózkami – ścieżka jest wąska dla osób
wymijających się. Mieszkańcy proszą również o nasadzenie tui, które zasłonią malowany ciągle
,,graffiti”  mur oporowy przy osiedlu znajdującym się naprzeciw parku (chodzi o kilka metrów muru od
strony ul. Wielickiej) – pisze radna w interpelacji w sprawie zieleni. W kolejnej z interpelacji radna
Fijałkowska prosi o informację, kiedy zakończy się modernizacja ul. Kurczaba bocznej. W trzeciej ze
złożonych interpelacji radna Fijałkowska prosi o wykonanie placu do zawracania na końcu ul.
Bocznica, na terenie działki 303/4 obr .56, która zamyka tę ulicę i ustawienie stosownych oznaczeń
drogowych.

Radny Łukasz Gibała interpeluje w sprawie umożliwienia wystawienia faktury za zakupu biletu
miesięcznego w formie elektronicznej. - Zgłosiło się do mnie kilku mieszkańców Krakowa, którzy
prowadząc działalność gospodarczą, korzystają z komunikacji publicznej, szczególnie poruszając się
po centrum miasta. W związku z faktem, że zakup biletu stanowi koszt prowadzenia przez nich firmy,
zwracają się z prośbą o wystawienie faktury – pisze radny w interpelacji radny Gibała i pyta, czy
planowane jest uruchomienie sprzedaży biletów sieciowych online i umożliwienie uzyskania faktury w
formie elektronicznej? Co stoi na przeszkodzie uruchomienia takiej sprzedaży? Czy planowane jest
zwiększenie liczby punktów obsługi pasażerów korzystających z komunikacji publicznej?


